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Тридесето заседание на Асамблеята на 
православните епископи на Бенелюкс (CEOB)

На 17 юни в митрополията на Православната архиепископия на Белгия в 
Брюксел се проведе 30-то заседание на Асамблеята на православните 
епископи на Бенелюкс (CEOB) . Заседанието бе председателствано от Негово 
Високопреосвещенство митрополитът на Белгия Атинагор (Вселенска 
патриаршия) и в него участваха Негово Преосвещенство Домодедовски 
епископ Симеон – Архиепископия на православните църкви с руска традиция 
в Западна Европа (Московска патриаршия), Негово Преосвещенство Нямцки 
епископ Марк, представляващ Негово Високопреосвещенство митрополит 
Йосиф (Румънска патриаршия), Негово Преосвещенство епископ Иустин 
(Сръбска Патриаршия), Негово Високопреосвещенство митрополит Антоний 
(Българска Патриаршия), Негово Преосвещенство епископ Доситей 
(Грузинска патриаршия) и Негово Преосвещенство Аполонийски епископ 
Йоаким, викарий на митрополит Атинагор.
По време на заседанието беше обсъдено честването по случай 1700-
годишнината от първия Вселенски събор в Никея и предстоящото съвместно 
посещение на православни и католически йерарси в седалището на 
Вселенската патриаршия в Истанбул (Константинопол) през ноември 2025. 



Участниците бяха информирани за създаването на съвместна комисия за 
диалог между Православната църква и Римокатолическата църква, която е 
създадена в Белгия. По време на заседанието се обсъдиха и теми свързани с 
Поклоннически пътувания на Асамблеята в Истанбул, Сърбия, Румъния, 
България и други православни страни, а също така и преподаването на 
вероучение в училищата на територията на Бенелюкс, работата с 
православната младеж, катихизаторски курсове, православни летни лагери, 
душегрижието на лишените от свобода. Присъстващите епископи дадоха 
своята благословия за тазгодишния летен православен лагер, който ще се 
проведе в Стаелдуин, Холандия, и е отворен за всички православни деца. В 
областта на религиозното образование епископите отбелязват недостиг на 
православни религиозни учители. Епископите изслушаха с интерес и 
информация, свързана с живота на православната младеж и военните 
свещеници, като споделиха новини от съответните им епархии. Беше 
обсъден напредъка и срещнатите пречки в процеса на признаване на енории 
в различните региони на Белгия и в тази връзка бе разгледано и искането на 
провинция Антверпен за отмяна на признаването на енорията във Фландрия, 
тъй като решението за признаването ѝ е взето от отделен министър. Според 
закона това признаване е трябвало да бъде решение на фламандското 
правителство като цяло.
Асамблеята на православните епископи на Бенелюкс (CEOB) е създадена с 
решение на IV-та предсъборна Всеправославна конференция, проведена в 
Шамбези (Женева) през юни 2009 г.
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